

## KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

**A GINOP-1.2.9-20 „Hátrányos helyzetű településeken működő mikro- és  
kisvállalkozások fejlesztéseinek támogatása” című felhívás  
2. szakmai mellékletében felsorolt településen projektet megvalósítók  
számára létrehozott online előminősítő felülethez**

2020. december 7.

## Tisztelt Partnerünk!

Köszönjük, hogy projekttervét feltöltötte a GINOP-1.2.9-20 online előminősítő rendszerbe. Az alábbi információkkal segíteni szeretnénk a munkáját, így kérjük, hogy a kitöltési útmutatót figyelmesen olvassa el!

Az előminősítés folyamatáról és szakmai követelményeiről a <http://ginop129.ifka.hu> honlapon található további részletes információkat.

## 1. Minimum kritériumok

Regisztrációt követően ellenőrzött minimum kritériumok		Kérdés	
sorszám	megnevezés	megnevezés	szöveg
M1	Vállalkozás bejegyzése	A vállalkozás bejegyzésének időpontja	Kérjük, adja meg a vállalkozás bejegyzésének időpontját!
M2	KKV státusz	Mikro vagy kisvállalkozás	Kérjük, adja meg, hogy a vállalkozás mikro- vagy kisvállalkozásnak minősül-e!
M3	Tulajdonosok	A vállalkozás tulajdonosai és tulajdoni hányaduk	Kérjük, adja meg, hogy kik a vállalkozás tulajdonosai, illetve a tulajdoni hányadukat!
M4	Helyszín	A vállalkozás bejegyzett székhelye	Kérjük adja meg a vállalkozás bejegyzett székhelyét és telephelyé(ei)t!
		A vállalkozás bejegyzett telehelye(i)	
		A fejlesztés helyszíne	Kérjük, válassza ki a fejlesztés helyszínét! A fejlesztés helyszíne szerepel a Felhívás 1. számú szakmai mellékletében. (automatikusan kalkulált)
M5	Jogi és gazdálkodási forma	A vállalkozás jogi formája	Kérjük adja meg a vállalkozás jogi formáját és gazdálkodási formakódját!
		A vállalkozás gazdálkodási formakód szerint	
M6	Mezőgazdasági termelő nyilatkozat	A vállalkozás nem minősül mezőgazdasági termelőnek.	Kérjük nyilatkozzon, hogy a vállalkozás mezőgazdasági termelőnek minősül-e. A vállalkozás mezőgazdasági termelőnek minősül, amennyiben a támogatási kérelem benyújtását megelőző jóváhagyott, legutolsó lezárt, teljes üzleti év éves beszámoló szerinti árbevételének legalább 50%-a mezőgazdasági tevékenységből származik (TEÁOR szám: 01.11-03.22).

I. és II. modul részeként ellenőrzött minimum kritériumok		Kérdés	
sorszám	megnevezés	szöveg	
M7	Foglalkoztatottak száma	Kérjük, adja meg az éves átlagos statisztikai létszámot!	
M8	A fejlesztett tevékenység TEÁOR kódja	Kérjük adja meg a fejlesztett tevékenység TEÁOR kódját!	
	Fejlesztett tevékenység nyilatkozat	Kérjük nyilatkozzon, hogy a fejlesztett tevékenység megfelel a Felhívás, különösen a 4.2 pontban foglalt rendelkezéseinek.	
M9	Projektkezdés tervezett időpontja	Kérjük adja meg a projektkezdés tervezett időpontját!	
	Projektzárás tervezett időpontja	Kérjük adja meg a projektzárás tervezett időpontját!	
	Projektmegvalósítás időszaka	(automatikusan kalkulált)	
M10	A fejlesztés költségvetése	Kérjük, töltsé ki a fejlesztés költségvetését! Kérjük, a 'Magyarázat' oszlopban tételesen sorolja fel, hogy mire használja fel az egyes tevékenységekhez igénybe vett támogatást!	
M11	Igényelt támogatás aránya	Az igényelt támogatás és az utolsó üzleti év bevételeinek aránya. (automatikusan kalkulált)	
M12	A fejlesztés által létrehozott új munkahelyek száma	Kérjük, adja meg a fejlesztés által létrehozott új munkahelyek számát (növekmény az utolsó hónap statisztikai létszámához képest)!	

## 2. Szakmai értékelés (I. és II. modul)

## I. modul: A vállalkozás bemutatása

Értékelési szempont		Kérdés			max. pontszám
sorszám	megnevezés	sorszám	megnevezés	szöveg	
I.1	Üzleti tevékenységek	I.1.1	Lezárt üzleti évek száma	(automatikusan kalkulált)	3
		I.1.2	Üzleti tevékenységek	Kérjük adja meg, hogy a vállalkozás milyen üzleti tevékenységeket végez! Kizárólag olyan tevékenységeket soroljon itt fel, amelyekből a vállalkozásnak bevétele származik.	2
		I.1.3	Fő üzleti tevékenység	Kérjük adja meg, hogy az utolsó lezárt üzleti évben melyik tevékenységéből származott a legtöbb árbevétel, kérjük adja meg ennek a tevékenységnek az árbevételből való részesedének arányát is!	2
		I.1.4	Fő üzleti tevékenység termékei, szolgáltatásai	Kérjük adja meg a fő üzleti tevékenysége keretében értékesített termékeket, szolgáltatásokat!	1
		I.1.5	Fő üzleti tevékenység kiemelt társadalmi hasznossága	(automatikusan kalkulált)	1
		I.1.6	Környezettudatosság	Kérjük adja meg, hogy a szervezet működtetése, ill. üzleti tevékenységei végzése során tudatosan törekszik-e a környezeti fenntarthatósági szempontok érvényesülésére? A környezeti fenntarthatósági szempontok érvényesülését jelentheti például a szelektív hulladékgyűjtés, kibocsátás-csökkentés, energiahatékonyság, környezeti fenntarthatósági terv készítése, munkatársak képzése, szemléletformálás stb.	1
		I.1.7	Vállalkozás digitális láthatósága	Kérjük válassza ki, hogy digitálisan hol látható a vállalkozás!	1
		I.1.8	Működési folyamatok digitalizáltsága	Kérjük válassza ki, hogy a digitalizáció szervezeti működést, illetve üzleti tevékenységet támogató alábbi lehetőségei közül melyeket használja a vállalkozás?	2
I.2	Helyi beágyazottság	I.2.1	Részvétel a helyi társadalom fejlesztésében	Kérjük, válassza ki, hogy milyen tevékenységeket végez aktívan a helyi társadalom fejlesztése érdekében? Kérjük, válassza alátámasztásaként konkrétan, lényegre törően mutassa be egyik ilyen tevékenységét (időpont, helyszín, tevékenység, cél, résztvevők stb. felsorolása)! Helyi társadalom alatt a megvalósítás helyszínénél szolgáló és a környező települések lakossága értendő.	3
		I.2.2	Társadalmi tudatosság az üzleti tevékenységekben	Kérjük, adja meg, hogy üzleti tevékenységei végzése során tudatosan törekszik-e a társadalmi szempontok érvényesülésére? A társadalmi szempontok érvényesülése jelentheti például, ha termékei/szolgáltatásai eljutnak hátrányos helyzetű célcsoportokhoz, ha megjelennek helyi termelők a beszállítói kapcsolatokban, ha a foglalkoztatottak között vannak ún. veszélyeztetett csoportba tartozók stb.	2
		I.2.3	Helyi együttműködés, partnerségek	Gondolja át a helyi partnereit! Kérjük adja meg, hogy 1) kik ezek a partnerek? 2) mi áll az együttműködés fókuszában (inkább üzleti vagy társadalmi tevékenységhez, vagy mindkettőhöz kapcsolódik a partnerség)? 3) mire irányul az együttműködés, mi a célja? Kérjük, válassza alátámasztásaként konkrétan, lényegre törően mutassa be egyik helyi partnerségét (időpont/tartam, cél, tevékenység, helyszín, partner(ek) stb. megnevezése).	3
		I.2.4	Helyi gazdasági közösség erősítése	Kérjük jelölje be, hogy rendszeres beszállítóik között megjelennek-e az alábbi csoportok? Kérjük, válassza alátámasztásaként konkrétan, lényegre törően mutassa be egyik helyi beszállítóval való kapcsolatát (beszállító megnevezése, címe, szerződéses kapcsolat időtartama, tárgya, gazdasági súlya stb.). Helyi gazdasági közösség alatt az a megye értendő, ahol a megvalósítás helyszíne található.	2
I.3	Humán erőforrás	I.3.1	Management tagjainak száma	Kérjük, adja meg a teljes munkaidős vezető beosztású foglalkoztatottak jelenlegi létszámát!	1
		I.3.2	Management tagok tapasztalatai	Kérjük, válassza ki, hogy a jelenlegi vezető beosztású alkalmazottak milyen tapasztalatokkal rendelkeznek!	2
		I.3.3	Foglalkoztatottak száma	Kérjük, adja meg az éves átlagos statisztikai létszámot!	2
		I.3.4	Esélyegyenlőség biztosítása a foglalkoztatásban	Kérjük válassza ki, hogy a pályázat benyújtását megelőző hónapban a vállalkozás milyen, a munkaerőpiacon veszélyeztetettnek minősülő csoportokba tartozó személyeket foglalkoztatott, illetve ezek a csoportok együttesen mekkora arányt képviselnek a foglalkoztatottak között? A munkaviszony keretében foglalkoztatottak mellett foglalkoztatottnak minősülnek azok is, akik megbízási szerződés, egyéni vállalkozói szerződés, adószám magánszemély, önkéntes jogviszony, tagi jogviszony, szakmai gyakorlat/gyakornoki munka keretében kerülnek foglalkoztatásra.	3
		I.3.5	Méltányosság biztosítása a foglalkoztatásban	Kérjük, válassza ki, hogy az alábbi elvek közül melyeket érvényesíti a foglalkoztatásban!	2
I.4	Vállalati működés mutatószámai	I.4.1	Éves nettó árbevétel	Kérjük az éves beszámoló alapján adja meg a vállalkozás nettó árbevételét! Az szja törvény hatálya alá tartozó egyéni vállalkozók a vállalkozói bevétel összegét adják meg.	-
		I.4.2	Átlagos éves nettó árbevétel	(automatikusan kalkulált)	3
		I.4.3	Adózott eredmény	Kérjük az éves beszámoló alapján adja meg a vállalkozás adózott eredményét! Az szja törvény hatálya alá tartozó egyéni vállalkozók a vállalkozói osztalékalap összegét adják meg.	3
		I.4.4	Mérlegfőösszeg	Kérjük az éves beszámoló alapján adja meg a vállalkozás mérlegfőösszegét. Az szja törvény hatálya alá tartozó egyéni vállalkozók a vállalkozásban használt, saját analitikában nyilvántartott eszközök nettó eszközértékét adják meg.	1
		I.4.5	Saját tőke	Kérjük az éves beszámoló alapján adja meg a vállalkozás saját tőkéjének összegét. Az szja törvény hatálya alá tartozó egyéni vállalkozók itt nem szolgáltatnak adatot.	-
		I.4.6	Árbevétel növekedése	(automatikusan kalkulált)	2
		I.4.7	Vagyon (mérlegfőösszeg) növekedése	(automatikusan kalkulált)	1
		I.4.8	Foglalkoztatás változása	(automatikusan kalkulált)	2
		I.4.9	Saját finanszírozás (saját tőke aránya)	(automatikusan kalkulált)	2
		I.4.10	Hitelfelvétel	Kérjük, adja meg, hogy az elmúlt három évben kötött-e pénzügyi kölcsön- vagy hitelszerződést a vállalkozás?	1
		I.4.11	Uniós és/vagy hazai támogatás	Kérjük, adja meg, hogy az elmúlt három évben van-e pénzügyileg lezárt támogatási szerződése a vállalkozásnak (a záró elszámolás éve szerint)?	2

## II. modul: A projekt bemutatása

Értékelési szempont		Kérdés			max. pontszám
sorszám	megnevezés	sorszám	megnevezés	szöveg	
II.1	A projekt üzleti lényege	II.1.1	Új vagy meglévő tevékenység fejlesztése	Kérjük adja meg, hogy a fejlesztés olyan tevékenységre irányul, melyből már van üzleti bevétele a vállalkozásnak, vagy új tevékenységet fejleszt?	2
		II.1.2	A fejlesztett termék, szolgáltatás	Kérjük, mutassa be, hogy a fejlesztett tevékenység keretében milyen terméket, szolgáltatást fog értékesíteni!	3
		II.1.3	A fejlesztés hatása a vállalkozás működésére	Kérjük adja meg, hogy várakozása szerint a fejlesztés milyen hatás(oka)t fog gyakorolni a vállalkozás versenyképességére, működésére, üzleti sikerességére!	2
		II.1.4	A fejlesztés társadalmi hatásai	Kérjük adja meg, hogy várakozása szerint melyek lesznek a fejlesztés társadalmi hatásai!	3
II.2	Piaci igény	II.2.1	A földrajzi piac	Kérjük adja meg, hogy földrajzi értelemben hol vásárolható meg a termék, szolgáltatás!	1
		II.2.2	Vevők, kereslet	Kérjük mutassa be a termék, szolgáltatás (potenciális) vevőit és keresletüket a földrajzi piacon!	5
		II.2.3	Versenyhelyzet	Kérjük, mutassa be a termék, szolgáltatás versenyhelyzetét!	4
II.3	A termelés, szolgáltatás működési folyamata	II.3.1	Termelési tényezők, kapacitás	Kérjük, mutassa be a termék, szolgáltatás előállításához szükséges termelési tényezőket és folyamatokat!	3
		II.3.2	Helyi beszállítók	Kérjük adja meg, hogy a termék, szolgáltatás előállításához szükséges beszerzéseknél milyen arányban fordulnak (majd) elő helyi beszállítók! Helyi beszállító alatt a megvalósítás helyszíne szerinti megyében működő vállalkozások értendők.	3
		II.3.3	Árképzés	Kérjük, mutassa be a termékek, szolgáltatások árképzését!	2
		II.3.4	Marketing	Kérjük mutassa be a marketing eszközöket (hol hirdeti a terméket, szolgáltatást?)!	2
		II.3.5	Értékesítés	Kérjük, mutassa be az értékesítési csatornákat (hol lehet megvásárolni a terméket, szolgáltatást?)!	2
II.4	A projekt arányossága, fenntarthatósága, hatékonysága	II.4.1	Vállalkozás nettó árbevétele (összes tevékenység)	Kérjük, adja meg a vállalkozás összes tevékenységéből származó nettó árbevételét (tény, illetve tervadatok)! Az s-za törvény hatálya alá tartozó egyéni vállalkozók a vállalkozói bevétel összegét adják meg.	-
		II.4.2	Fejlesztett tevékenység nettó árbevétele	Kérjük, adja meg a fejlesztett tevékenység nettó árbevételét (tény, illetve tervadatok)! Az s-za törvény hatálya alá tartozó egyéni vállalkozók a fejlesztett tevékenységből származó vállalkozói bevétel összegét adják meg.	-
		II.4.3	Fejlesztett tevékenység üzemi eredménye	Kérjük, adja meg a fejlesztett tevékenység üzemi eredményét (tény, illetve tervadatok)! Az s-za törvény hatálya alá tartozó egyéni vállalkozók a fejlesztett tevékenységből származó vállalkozói jövedelem összegét adják meg.	-
		II.4.4	Bevételarányos fejlesztés	Az igényelt támogatás és az átlagos nettó árbevétel aránya. (automatikusan kalkulált)	3
		II.4.5	Vagyonarányos fejlesztés	Az igényelt támogatás és az utolsó év mérlegfőösszegének aránya. (automatikusan kalkulált)	3
		II.4.6	Pénzügyi fenntarthatóság	A fejlesztett tevékenység pénzügyi fenntarthatósága. (automatikusan kalkulált)	2
		II.4.7	Nyereségtermelő képesség	A fejlesztett tevékenység üzemi eredménytermelő képessége. (automatikusan kalkulált)	2
		II.4.8	Növekedési hatás	A fejlesztett tevékenységből származó nettó árbevétel növekedése. (automatikusan kalkulált)	4
		II.4.9	Munkahelyteremtés hatékonysága	A fejlesztés által létrehozott munkahelyek fajlagos költsége. (automatikusan kalkulált)	4

### 3. Automatikusan átemelt és kalkulált válaszok

Kérdés „A vállalkozás bemutatása” űrlapon	válasz típusa
I.1.1 - Lezárt üzleti évek száma	automatikusan kalkulált M1 alapján
I.1.5 - Fő üzleti tevékenység kiemelt társadalmi hasznossága	automatikusan kalkulált 1.1.2 alapján
I.4.2 - Átlagos éves nettó árbevétel	automatikusan kalkulált I.6.1 alapján
I.4.6 - Árbevétel növekedése	automatikusan kalkulált I.4.1 alapján
I.4.7 - Vagyon (mérlegfőösszeg) növekedése	automatikusan kalkulált I.4.4 alapján
I.4.8 - Foglalkoztatás változása	automatikusan kalkulált I.3.3 alapján
I.4.9 - Saját finanszírozás (saját tőke aránya)	automatikusan kalkulált I.4.4 és I.4.5 alapján

Kérdés „A projekt bemutatása” űrlapon	válasz típusa
M9 - Projektmegvalósítás időszaka	automatikusan kalkulált
M11 - Igényelt támogatás aránya	automatikusan kalkulált M10 és I.4.1 alapján
II.4.4 - Bevételearányos fejlesztés	automatikusan kalkulált M10 és I.4.2 alapján
II.4.5 - Vagyonarányos fejlesztés	automatikusan kalkulált M10 és I.4.4 alapján
II.4.6 - Pénzügyi fenntarthatóság	automatikusan kalkulált I.4.3 alapján
II.4.7 - Nyereségtermelő képesség	automatikusan kalkulált II.4.2 és II.4.3 alapján
II.4.8 - Növekedési hatás	automatikusan kalkulált II.4.2 alapján
II.4.9 - Munkahelyteremtés hatékonysága	automatikusan kalkulált M10 és M12 alapján

#### 4. A projektterv bemutatását segítő sablonok

Kérdés		Sablon	
sorszám	megnevezés	alkérdések	max. karakter
II.2.2	Vevők, kereslet	Sorolja fel, hogy kik lehetnek a termék/szolgáltatás vevői a választott földrajzi piacon! Például magánszemélyek, háztartások, vállalkozások, civil szervezetek, önkormányzatok, állami megrendelők, stb.	300
		Mutassa be, hogy milyen jellemzőik alapján számít arra, hogy igényük lehet a termékre/szolgáltatásra!	1000
		Becsülje meg, hogy hány potenciális vevő lehet azon a piacon, ahová a termékeit/szolgáltatását szánja!	300
		Támassza alá becslését! Adja meg, hogyan (milyen módszerrel, becslés, múltbeli adat vagy forrás alapján) számolta ki a vevők számát!	500
		Becsülje meg, hogy egy tipikus vevő évente átlagosan mennyit költ a kínált termékre/szolgáltatásra? Ehhez gondolja át, hogy egy vevő mennyit költhet egy alkalommal, és évente átlagosan hány alkalommal vásárol? Azt adja meg, hogy a jelenlegi piaci adatok alapján mennyi ez az összeg, s ne azt, hogy a vállalkozás mennyiért kíván értékesíteni!	500
		Támassza alá becslését! Adja meg, hogyan (milyen módszerrel, becslés vagy forrás alapján) számolta ki az éves átlagos költség összegét!	500
		A fentiek alapján becsülje meg az adott piacon a lehetséges éves összkeresletet (vevők száma x egy vásárlásra elköltött összeg x éves vásárlási alkalmak száma).	300
II.2.3	Versenyhelyzet	Amennyiben a vevők az adott piacon nem a vállalkozás termékét/szolgáltatását választják, mit választanak/választhatnak helyette? Milyen helyettesítő termékek/szolgáltatások érhetőek el számukra?	500
		Kérjük mutassa be, hogy mennyi és milyen versenytársakkal kell számolnia a választott piacon! Mindent vegyen számba: az ugyanolyan, vagy a helyettesítő termékeket/szolgáltatásokat kínáló vállalkozásokat is.	500
		Foglalja össze, hogy a saját terméke vagy szolgáltatása miben jobb, mint a versenytársak jelenlegi kínálata!	1000
		Mekkora a versenytársak által kínált ugyanolyan vagy hasonló termékek/szolgáltatások ára? A saját termékének vagy szolgáltatásának ára hogyan viszonyul a versenytársak áraihoz? Kevesebb, több, ugyanannyi?	500



Kérdés		Sablon	
sorszám	megnevezés	alkérdések	max. karakter
II.3.1	Termelési tényezők, kapacitás	Mutassa be, hogy mire van szükség a termék/szolgáltatás előállításához! Mutassa be a szükséges helyszínt, infrastruktúrát, a legfontosabb eszközöket és technológiát! Fejtse ki, hogy ezek közül melyik és milyen minőségben áll jelenleg a rendelkezésére!	1000
		Mutassa be, hogy milyen és mennyi emberi erőforrás szükséges a termeléshez vagy a szolgáltatás nyújtásához! Milyen tudással, készségekkel, képességekkel kell rendelkezniük? Hány fő szükséges? Fejtse ki, hogy jelenleg hány fő és milyen minőségben áll rendelkezésére!	1000
		Mutassa be, hogy milyen anyagokra, illetve további, eddig nem részletezett feltételekre van szükség a termeléshez vagy a szolgáltatás nyújtásához! Fejtse ki, hogy ezek rendelkezésre állását hogyan biztosítja!	1000
		Mutassa be a termelés, szolgáltatásnyújtás folyamatát és időigényét! Vezesse le, mekkora a kapacitása! Egy év alatt maximálisan hány darab termék előállítására vagy szolgáltatási egység nyújtására képes?	1000
		Tervei szerint a projektmegvalósítás alatt és azt követően az egyes években a kapacitásának hány százalékát fogja kihasználni?	300
II.3.3	Árképzés	Mekkora a termék, szolgáltatás nettó fogyasztói ára (egy értékesítési egységre vetítve)? Például -terméktől, szolgáltatástól függően- mennyi egy hajvágás ára, egy tipikus vásárlói kosárérték egy boltban, egy négyzetméter vagy egy óra területgondozás/takarítás díja, egy hónap napközi szolgáltatás díja gyermekenként stb.	300
		Fog-e kedvezményeket adni? Ha igen, milyen esetben és mennyit? Tervei szerint az éves eladott mennyiség mekkora hányadát fogja kedvezményes áron értékesíteni?	500
		Mennyibe kerül egy termék/szolgáltatás előállítása? Vezesse le, hogy az összköltségen belül milyen és mekkora költségekkel számol?	1000

## 5. A költségvetés bemutatását segítő sablon

Tevékenységek	Igényelt támogatás (Forint)	Magyarázat (soronként max. 500 karakter)
<b>Kötelezően megvalósítandó, önállóan nem támogatható tevékenységek</b>		
Új eszközök, gépek beszerzése, új technológiai rendszerek és kapacitások kialakítása		
<b>Választható, önállóan nem támogatható tevékenységek</b>		
A vállalkozói tevékenység végzésével összefüggő ingatlan beruházás  (építés, korszerűsítés, átalakítás, bővítés)		
Információs technológia-fejlesztés  (új informatikai eszközök és szoftverek beszerzése)		
Képzés  (a vállalat fejlődéséhez szükséges, illetve a munkavállalók magasabb szintű munkavégzését elősegítő képzés)		
Gyártási licenc, gyártási know-how, immateriális javak beszerzése és kapcsolódó költségek		
Béreköltség-támogatás igénybevétele		
Munkavégzéshez szükséges feltételek kialakítása		
Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításához kapcsolódó tevékenységek		
<b>Igényelt támogatás összege</b>	<b>0</b>	

## 6. Az értékelés kimenetelei

4.1 Az előminősítésre beadott projektterv „**Nem felelt meg**” eredményt szerez abban az esetben, ha:

- 4.1.1 M1-M12 kérdések ellenőrzése során bármely kérdésre nem megfelelt értékelést kap.
- 4.1.2 a projektterv nem éri el a teljes értékelés során (az I. és II. modulokban összesen) megszerezhető pontok legalább 75%-át.



4.1.3 a projektterv ugyan eléri a teljes értékelés során (az I. és II. modulokban összesen) megszerezhető pontok 75%-át eléri, de az I. modul „I.2 Helyi beágyazottság” értékelési szempontnál az elérhető pontok 50%-át nem szerzi meg, továbbá a projekt nem a Felhívás 1. számú szakmai mellékletében is szereplő településen valósul meg.

4.2 Az előminősítésre beadott projektterv **„Feltételesen megfelelt” eredményt szerez** abban az esetben, ha:

4.2.1 a projektterv a teljes értékelés során (az I. és II. modulokban összesen) megszerezhető pontok 75%-át eléri, de az I. modul „I.2 Helyi beágyazottság” értékelési szempontnál az elérhető pontok 50%-át nem szerzi meg, valamint a projekt a Felhívás 1. számú szakmai mellékletében is szereplő településen valósul meg.

4.3 Az előminősítésre beadott projektterv **„Megfelelt” eredményt szerez, ha:**

4.3.1 a projektterv eléri a teljes értékelés során (az I. és II. modulokban összesen) megszerezhető pontok 75%-át, valamint az I. modul „I.2 Helyi beágyazottság” értékelési szempontnál megszerezhető pontok 50%-át.